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МЕТОДОЛОГІЯ

• Опитування проводилося Info Sapiens у період 24 листопада – 14 грудня 2021 року.

• Для проведення опитування було розроблено випадкову 4-ступінчасту вибірку з квотним відбором на останньому ступені. 
Вибірка репрезентативна для дорослого населення України (віком 18 років та старше), яке не перебуває у лікарнях, в'язницях, 
не проходить військову службу.

• Географія дослідження охоплює всі регіони України, крім АР Крим, м. Севастополь та тимчасово неконтрольованих територій
Донецької та Луганської області. 

• Загальний обсяг вибірки становив 3208 респондентів, серед яких 1074 було опитано у Донецькій та Луганській областях, 2134 
– в інших областях України. Під час аналізу областям надавалася вага, щоб регіональна структура вибірки коректно
представляла населення країни.

• Опитування проводилося шляхом індивідуальних інтерв'ю в домогосподарствах проживання респондентів.

• Максимальна теоретична похибка вибірки (при довірчій ймовірності 95% і без урахування дизайн-ефекту) не перевищує 2.2% 
для України і 3,2% для Донбасу.
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ПРО ЯКІ БЛАГОДІЙНІ ФОНДИ ЗНАЮТЬ

Україна загалом Донбас

Фонд Ріната Ахметова

Міжнародний комітет Червоного 
Хреста

Фонд Віктора Пінчука

Фонд Петра Порошенка

Фонд Карітас України

Фонд Кличка

МФ «Відродження»

Фонд Олени Пінчук «АНТИСНІД»

БФ «Таблетки»

Донбас SOS

Українська біржа благодійності

Фонд Бориса Колеснікова

94,3

70,0

45,3

34,4

13,2

14,8

12,7

16,0

12,5

12,5

9,6

3,0

97,1

84,3

16,1

8,1

25,4

6,5

11,0

7,8

9,3

14,3

2,6

6,0

В СПИСОК ДОДАНІ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЯКІ НАБРАЛИ БІЛЬШЕ 1% ЗА 
СПОНТАННИМ ЗНАННЯМ В ЛИСТОПАДІ-ГРУДНІ 2021
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ЯКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД НАЙБІЛЬШЕ ВІДПОВІДАЄ 
ХАРАКТЕРИСТИЦІ – СПОНТАННІ ВІДПОВІДІ

Україна загалом Донбас

Найбільший приватний фонд країни

Наймасштабніша в Україні

Сфокусована на допомозі дітям

Лідер у наданні слухових апаратів дітям

Системна боротьба із сирітством

Допомагає найбільш соціально незахищеним людям

Розвиток сфери охорони здоров'я

64,2

49,5

43,2

41,7

39,4

37,0

35,0

7,2

19,0

11,3

3,5

5,5

14,0

12,2

28,7

31,5

45,6

54,8

55,1

49,0

52,8

80,9

59,0

63,0

52,5

60,0

51,8

43,3

3,3

24,8

8,6

2,7

4,1

17,1

12,2

15,8

16,2

28,4

44,8

35,9

31,1

44,5

Фонд Ріната Ахметова

Інші БО

Важко сказати
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ОЦІНКА ДІЯЛЬНОСТІ ФОНДУ РИНАТУ АХМЕТОВА
% СЕРЕД ТИХ, ХТО ЗНАЄ ПРО ФОНД

2,3 2,0

19,2
9,2

1,9

1,4

76,5
87,4

Україна загалом Донбас

Позитивно

Негативно

Важко відповісти

Відмова відповідати


